



DOPLNENIE INFORMÁCIÍ K INFORMAČNÝM SYSTÉMOM ZADÁVATEĽA

Prosíme vás o vyplnenie nižšie špecifikovaných otázok, ktorých zodpovedanie je pre nás kľúčové pri určovaní rozsahu auditu kybernetickej bezpečnosti, a teda aj pri príprave cenovej ponuky.

Počet informačných systémov, ktoré majú byť predmetom auditu:								
Poradové číslo informačného systému:	1	2	3	4	5	6	7	8
Počet interných zamestnancov zúčastňujúcich sa na prevádzke sietí a informačného systému a zabezpečovaní bezpečnostných opatrení?								
Počet zamestnancov u dodávateľov/tretích strán zúčastňujúcich sa na prevádzke sietí a informačného systému a zabezpečovaní bezpečnostných opatrení?								
Do akej kategórie je sieť a informačný systém zaradený?								
Je prevádzkovateľ základnej služby držiteľom certifikátu podľa technickej normy (napríklad STN EN ISO/IEC 27001) a certifikovaná oblasť zahŕňa auditované informačné systémy?								
Je auditovaný informačný systém certifikovaný v súlade s požiadavkami na certifikáciu kybernetickej bezpečnosti informačných technológií?								
Mala spoločnosť závažný kybernetický incident alebo pokutu za porušenie povinností podľa zákona o kybernetickej bezpečnosti?								

Zoznam, názvy informačných systémov:

1
2
3
4
5
6
7
8

Miesto plnenia auditu:

O ESET Services: Spoločnosť ESET, založená v roku 1992, je svetovým výrobcom bezpečnostného softvéru pre domácich i firemných zákazníkov. Rozširovanie portfólia služieb vyústilo v roku 2008 do akvizície Šetnet, českej spoločnosti s dlhoročnými skúsenosťami v oblasti IT a bezpečnosti. V roku 2009 bola vytvorená divízia ESET Services, ktorá poskytuje produkty manažovanej bezpečnosti a konzulting pre malých a stredných podnikateľov (SMB) a pre veľkých firemných (Enterprise) zákazníkov. Výhradné zameranie sa na služby informačnej bezpečnosti sleduje poskytnutie maximálnej pridanej hodnoty v tejto oblasti. Zázemie ESET, globálne uznávaného dodávateľa bezpečnostných riešení a dôraz na odbornosť pracovníkov ESET Services je garantom kvality poskytovaných služieb.